

# ЗМІСТ

## ГОДІВЛЯ ТВАРИН ТА ТЕХНОЛОГІЯ КОРМІВ

<b>Антоненко П.П., Шулешко О.О., Криленко С.В., Качалова О.А.</b> <i>ЕФЕКТИВНІСТЬ ЗАСТОСУВАННЯ КОРМОВИХ ФІТОДОБАВОК «ФІТОПАНК» ТА «ГАСТРОАЦИД» ЗА ПРОФІЛАКТИКИ ШЛУНКОВО-КИШКОВИХ ХВОРОБ ЛИСИЦЬ</i>	<b>3</b>
<b>Бережнюк Н.А., Царук Л.Л., Чернолата Л. П., Здор Л.П.</b> <i>ВІДКЛАДАННЯ МІНЕРАЛЬНИХ РЕЧОВИН У ПЕЧІНЦІ ПЕРЕПЕЛІВ ЗА ДІЇ ПІДВИЩЕНИХ ДОЗ ВІТАМІНІВ</i>	<b>9</b>
<b>Бондаренко В.В., Гуцол А.В.</b> <i>ПОКАЗНИКИ ЯКОСТІ СВИНИНИ ПРИ ЗГОДОВУВАННІ БВМД «МІНАКТИВІТ»</i>	<b>15</b>
<b>Бурлака В.А., Лавринюк О.О., Давидов Е.А.</b> <i>ВПЛИВ АЛЮМОСИЛІКАТІВ НА ВМІСТ ДЕЯКИХ МІКРОЕЛЕМЕНТІВ В МОЛОЦІ СВИНОМАТОК</i>	<b>22</b>
<b>Голушко О.Г., Надаринская М.А., Голушко А.В.</b> <i>КОНСЕРВАНТ-ОБОГАТИТЕЛЬ МЕЛАНОИДИНОВОЙ ПРИРОДЫ В КОРМЛЕНИИ МОЛОДНЯКА КРУПНОГО РОГАТОГО СКОТА</i>	<b>28</b>
<b>Гуцол А.В., Овсієнко С.М., Діхтярук Н.С.</b> <i>ПРОДУКТИВНІСТЬ І ЯКІСТЬ М'ЯСА СВИНЕЙ ПРИ ЗГОДОВУВАННІ БІЛКОВО-ВІТАМІННИХ ДОБАВОК</i>	<b>37</b>
<b>Гуцол А.В., Марчак Т.В., Главатчук В.А</b> <i>ВПЛИВ ЗГОДОВУВАННЯ ФЕРМЕНТНОГО ПРЕПАРАТУ МЕК- БТУ-6 НА ПРОДУКТИВНІСТЬ, АМІНО- ТА ЖИРНОКИСЛОТНИЙ СКЛАД СВИНИНИ</i>	<b>46</b>
<b>Даниленко В.П., Бомко В.С.</b> <i>ВПЛИВ ЗМІШАНОЛІГАНДНОГО КОМПЛЕКСУ ЦИНКУ НА МОЛОЧНУ ПРОДУКТИВНІСТЬ ВИСОКОПРОДУКТИВНИХ КОРІВ ГОЛШТИНСЬКОЇ ПОРОДИ УГОРСЬКОЇ СЕЛЕКЦІЇ</i>	<b>55</b>
<b>Кулик М. Ф., Обертюх Ю. В., Тягун О. В.</b> <i>КОНСЕРВУВАННЯ ВОЛОГОГО ЗЕРНА КУКУРУДЗИ З ПРИГНІЧЕННЯМ МОЛОЧНОКИСЛОГО БРОДІННЯ</i>	<b>63</b>
<b>Курнаєв О.М., Сироватко К.М.</b> <i>ЕФЕКТИВНІСТЬ ЗАСТОСУВАННЯ БАКТЕРІАЛЬНО- ФЕРМЕНТНОГО ПРЕПАРАТУ ЛІТОСИЛ ПЛЮС ПРИ СИЛОСУВАННІ ЛЮЦЕРНИ</i>	<b>69</b>

<b>Мамченко В.Ю., Кучер Д.М.</b> <i>ВПЛИВ МЕТАЛОХЕЛАТНОЇ КОМПОЗИЦІЇ НА РІСТ І РОЗВИТОК ТЕЛЯТ</i>	<b>75</b>
<b>Непорочна О.Т.</b> <i>БАЛАНС АЗОТУ, КАЛЬЦІЮ ТА ФОСФОРУ В ОРГАНІЗМІ КУРОК-НЕСУЧОК ПРИ ЗГОДОВУВАННІ ГІРЧИЧНОЇ МАКУХИ ТА ФЕРМЕНТНОЇ ДОБАВКИ «МАЦЕРАЗА»</i>	<b>80</b>
<b>Попков Н.А., Саханчук А.И., Каллаур М.Г., Невар А.А., Бученко В.П.</b> <i>ЭФФЕКТИВНОСТЬ НОВЫХ СТРУКТУР РАЦИОНОВ КОРОВ ВО 2-Ю ТРЕТЬ ЛАКТАЦИИ ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ СЫРОПРИГОДНОГО МОЛОКА ПРИ ЛЕТНЕМ КОРМЛЕНИИ</i>	<b>86</b>
<b>Радчикова Г.Н., Шарейко Н.А., Куртина В.Н., Гурина Д.В., Ганущенко О.Ф.</b> <i>ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ВТОРИЧНЫХ ПРОДУКТОВ В КОРМЛЕНИИ ДОЙНЫХ КОРОВ</i>	<b>92</b>
<b>Чорнолата Л.П., Лихач С.М., Германюк О.А., Бережнюк Н.А.</b> <i>ПІДВИЩЕННЯ БІОЛОГІЧНОЇ ЦІННОСТІ ПРОТЕЇНУ У КОМБІКОРМАХ ПТИЦІ</i>	<b>99</b>
<b>Чудак Р. А., Вознюк О. І., Подолян Ю. М., Вальков О. О.</b> <i>ПРОДУКТИВНІСТЬ КУРЧАТ-БРОЙЛЕРІВ ЗА ЗГОДОВУВАННЯ КОМБІКОРМІВ РІЗНОГО ВИРОБНИЦТВА</i>	<b>107</b>
<b>СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ СЕЛЕКЦІЇ, РОЗВЕДЕННЯ ТА ГІГІЄНИ ТВАРИН</b>	
<b>Булатович О.М., Гончар В.І., Шутяк О.В.</b> <i>ПРОДУКТИВНІСТЬ РЕМОНТНОГО МОЛОДНЯКУ СВИНЕЙ ЗАЛЕЖНО ВІД СПОСОБІВ ЇХ ВИРОЩУВАННЯ</i>	<b>113</b>
<b>Голубенко Т.Л.</b> <i>ВЛИЯНИЕ ПОРОДНОЙ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ НА РОСТ, РАЗВИТИЕ И ПРОДУКТИВНЫЕ КАЧЕСТВА ТЕЛЯТ</i>	<b>119</b>
<b>Заєць А.П., Мандрик М.О., Бігас О.В., Столяр Ж.В.</b> <i>ГЕНЕТИЧНА НАЛЕЖНІСТЬ КОРІВ УКРАЇНСЬКОЇ ЧЕРВОНО-РЯБОЇ МОЛОЧНОЇ ПОРОДИ ДО БАТЬКІВСЬКОЇ ЛІНІЇ – ВАЖЛИВИЙ РЕЗЕРВ ПОКРАЩЕННЯ ЇХ ЕКСТЕР'ЄРНОГО ТИПУ ТА ПІДВИЩЕННЯ МОЛОЧНОЇ ПРОДУКТИВНОСТІ</i>	<b>125</b>
<b>Леппа А.Л.</b> <i>ДИНАМІКА ПОКАЗНИКІВ КРОВІ ЗААНЕНСЬКИХ КОЗЕНЯТ ЗАЛЕЖНО ВІД СПОСОБУ ВИРОЩУВАННЯ</i>	<b>133</b>
<b>Петрушко И.С., Лобан Р.В., Леткевич В.И., Сидунов С.В., Козырь А.А.</b> <i>МЯСНАЯ ПРОДУКТИВНОСТЬ БЫЧКОВ ЛИМУЗИНСКОЙ ПОРОДЫ РАЗНЫХ ВЕСОВЫХ КОНДИЦИЙ</i>	<b>142</b>

<b>Поліщук Т.В., Воробйова Т.В.</b> <i>ЕТОЛОГІЯ НАДРЕМОНТНОГО МОЛОДНЯКУ ЗА РІЗНИХ СПОСОБІВ УТРИМАННЯ</i>	<b>149</b>
<b>Польовий Л.В., Власенко В.В., Паладійчук О.Р.</b> <i>МІКРОБОЗАБРУДНЕНІСТЬ ПОВІТРЯ У ПРИМІЩЕННЯХ ДЛЯ УТРИМАННЯ БИЧКІВ УКРАЇНСЬКОЇ ЧОРНО-РЯБОЇ МОЛОЧНОЇ ПОРОДИ</i>	<b>157</b>
<b>Poliovyi L., Kazmiruk L., Kryuchkov M.</b> <i>SELECTION OF COWS BY DIFFERENT METHODS AND PURPOSES</i>	<b>161</b>
<b>Польовий Л.В., Кульчицька А.П.</b> <i>ОСОБЛИВОСТІ ЕТОЛОГІЇ КОРІВ ЗА РІЗНИХ РОЗМІРІВ КОМБІБОКСІВ ДЛЯ КОРІВ НИЖНОГО – ЩІЛЬНОГО ТИПУ КОНСТИТУЦІЇ</i>	<b>165</b>
<b>Польовий Л.В., Ордіховська О.А., Мельник Т.А.</b> <i>КІЛЬКІСТЬ ОЗНАК ТА ПІДБІР КОРІВ ЗА РІЗНИМИ ТИПАМИ</i>	<b>169</b>
<b>Угнівенко А.М.</b> <i>ПРОДУКТИВНІСТЬ БИЧКІВ УКРАЇНСЬКОЇ М'ЯСНОЇ ПОРОДИ ЗА РІЗНОЇ ВИРАЖЕНОСТІ М'ЯСНИХ ФОРМ</i>	<b>174</b>
<b>БЕЗПЕКА ПРОДУКТІВ ХАРЧУВАННЯ ТА ТЕХНОЛОГІЯ ПЕРЕРОБКИ ПРОДОВОЛЬЧОЇ СИРОВИНИ</b>	
<b>Польова О.Л.</b> <i>ОСНОВНІ ПРИНЦИПИ ТА КОНЦЕПЦІЯ ЕКОЛОГІЗАЦІЇ ПРОДУКЦІЇ ТВАРИННИЦТВА</i>	<b>179</b>
<b>Тітаренко О.М.</b> <i>ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ЗВ'ЯЗКУ ПРОДОВОЛЬЧОЇ БЕЗПЕКИ З ВІДТВОРЕННЯМ І ЗБЕРЕЖЕННЯМ АГРОБІОРИЗНОМАНІТТЯ В УМОВАХ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ВИРОБНИЦТВА</i>	<b>186</b>
<b>ВОДНІ БІОРЕСУРСИ І АКВАКУЛЬТУРА</b>	
<b>Гриб Й.В., Володимирець В.О.</b> <i>ЕКОЛОГО-ФІЗІОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ПОШИРЕННЯ ОЧЕРЕТУ ЗВИЧАЙНОГО /Phragmites australis/ ТА ЗАХОДИ ІЗ УТИЛІЗАЦІЇ ЙОГО ФІТОМАСИ</i>	<b>191</b>
<b>Зотько М.О., Марценюк Н.О., Сироватко К.М.</b> <i>СТАН ІХТІОФАУНИ САНДРАКСЬКОГО ВОДОСХОВИЩА</i>	<b>197</b>
<b>РЕФЕРАТИ</b>	<b>204</b>

